
Q1 Name der Schule

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

1 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey



100,00% 21

Q2 Datum

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Datum
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Q3 Name des/der Beantworters/in

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0
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Q4 Ansprechpartner/in - Name

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0
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Q5 Ansprechpartner/in - Telefon

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0
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Q6 Ansprechpartner/in - E-Mail

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0
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9,52% 2

4,76% 1

33,33% 7

14,29% 3

4,76% 1

4,76% 1

23,81% 5

4,76% 1

Q7 Schulform

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

HS

RS

OBS

Gymnasium

IGS

KGS

BBS

Förderschule

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

HS

RS

OBS

Gymnasium

IGS

KGS

BBS

Förderschule

7 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey



692 14.523 21

Q8 Anzahl Schüler und Schülerinnen

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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54 1.125 21

Q9 Anzahl Lehrkräfte

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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6 131 21

Q10 Anzahl Standorte

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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95,24% 20

0,00% 0

4,76% 1

Q11 Haben Lehrkräfte Zugang zum Internet an Ihrer Schule?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

alle

keiner

teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

alle

keiner

teilweise
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47,62% 10

4,76% 1

47,62% 10

Q12 Haben Schüler und Schülerinnen Zugang zum Internet an Ihrer
Schule?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

alle

keiner

teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

alle

keiner

teilweise
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4,76% 1

38,10% 8

38,10% 8

14,29% 3

4,76% 1

Q13 Über welche Internet-Bandbreite verfügt Ihre Schule?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

kein
Internetansc...

bis 16 Mbit/s

bis 50 Mbit/s

bis 100 Mbit/s

über 100 Mbit/s

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

kein Internetanschluss

bis 16 Mbit/s

bis 50 Mbit/s

bis 100 Mbit/s

über 100 Mbit/s
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Q14 Ist das Internet an Ihrer Schule stabil?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

23,81%
5

33,33%
7

42,86%
9

21 2,19

S

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

SCHLECHT GEHT SO GUT GESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

S
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Q15 Ist das WLAN an Ihrer Schule stabil?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

33,33%
7

38,10%
8

28,57%
6

21 1,95

S

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

SCHLECHT GEHT SO GUT GESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

S
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38,10% 8

57,14% 12

85,71% 18

66,67% 14

76,19% 16

Q16 Welche Präsentationstechnik ist in Ihrer Schule vorhanden?
(Mehrfachnennungen möglich)

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

Digitale Tafeln

Smartboards

Beamer /
Kurzdistanzb...

Dokumentenkamer
a

Overheadprojekt
or

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Digitale Tafeln

Smartboards

Beamer / Kurzdistanzbeamer

Dokumentenkamera

Overheadprojektor
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21 440 21

Q17 Wie viele Ihrer Räume sind mit Digitalen Tafeln oder Smartboards
ausgestattet? (in %)

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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45 945 21

Q18 Wie viele Ihrer Räume sind mit fest installierten Beamern
ausgestattet? (in %)

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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23 475 21

Q19 Wie viele Ihrer Räume sind mit Dokumentenkameras ausgestattet?
(in %)

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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23 487 21

Q20 Wie viele Ihrer Räume sind mit festen Laptops ausgestattet? (in %)

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

0 10 20 30 40 50

ANTWORTOPTIONEN DURCHSCHNITTLICHE ANZAHL GESAMTANZAHL BEANTWORTUNGEN
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38,10% 8

14,29% 3

47,62% 10

Q21 Ist die Präsentationstechnik mit Audiooptionen nutzbar?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

teilweise
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61,90% 13

19,05% 4

19,05% 4

Q22 Können Sie sich vorstellen, eine zentrale Beschaffung von
Präsentationstechnik mit zugehörigen Wartungsverträgen durch

den Landkreis zu akzeptieren?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

k.A.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

k.A.
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9,52% 2

23,81% 5

42,86% 9

23,81% 5

Q23 Besitzt Ihre Schule Computerräume?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

keinen

einen

zwei

mehr als zwei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

keinen

einen

zwei

mehr als zwei

23 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey



0,00% 0

42,86% 9

38,10% 8

19,05% 4

Q24 Wie alt sind die Endgeräte in den Computerräumen?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

kein
Computerraum...

jünger als 3
Jahre

3 bis 6 Jahre

älter als 6
Jahre

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

kein Computerraum vorhanden

jünger als 3 Jahre

3 bis 6 Jahre

älter als 6 Jahre
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85,71% 18

9,52% 2

4,76% 1

Q25 Sind Sie daran interessiert, jeden Unterrichtsraum mit
festinstallierten Beamern und Dokumentenkameras auszustatten?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

k.A.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

k.A.
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14,29% 3

85,71% 18

Q26 Sind ausreichend (eine pro  2 Schüler/Schülerinnen) Steckdosen in
den allgemeinen Unterrichtsäumen (AUR) vorhanden

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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52,38% 11

47,62% 10

Q27 Sind ausreichend (je 2 Schüler) Steckdosen in den
Fachunterrichtsäumen (FUR) vorhanden

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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28,57% 6

52,38% 11

4,76% 1

0,00% 0

14,29% 3

Q28 Nutzen Sie ein Schulverwaltungsprogramm?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

nein

IServ

RDT

MTS Reinhardt

sonstiges
(bitte...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

IServ

RDT

MTS Reinhardt

sonstiges (bitte benennen)
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71,43% 15

28,57% 6

0,00% 0

0,00% 0

Q29 Auf welchem Betriebsystem baut Ihr Schulsystem auf?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

Windows

Linux

anderes

k.A.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Windows

Linux

anderes

k.A.
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14,29% 3

33,33% 7

52,38% 11

Q30 Erhalten Sie Unterstützung bei der Organisation Ihres
pädagogischen Netzwerks?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

keine

extern

intern
(Lehrkräfte)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

keine

extern

intern (Lehrkräfte)
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57,14% 12

4,76% 1

9,52% 2

14,29% 3

14,29% 3

Q31 Wie ist die Administration Ihres pädagogischen Netzwerkes (einschl.
Wartung) geregelt?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

durch
Lehrkräfte

durch
Schulassiste...

durch
Honorarkräfte

durch
Dienstleiste...

sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

durch Lehrkräfte

durch Schulassistent und/oder Hausmeister

durch Honorarkräfte

durch Dienstleister (wenn ja, welcher)

sonstiges (bitte angeben)
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23,81% 5

23,81% 5

33,33% 7

19,05% 4

Q32 Wie setzen Sie die jährlich fließenden Landesmittel nach dem
Finanzverteilungsgesetz für Systembetreuung ein?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

für
Honorarkräfte

für
Dienstleiste...

für
Verbesserung...

sonstiges
(bitte angeben)

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

für Honorarkräfte

für Dienstleister (wenn ja, welcher)

für Verbesserung des pädagogischen Netzwerkes

sonstiges (bitte angeben)
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Q33 Wie beurteilen Sie die aktuelle Situation der Netzwerkbetreuung
(päd. Netz)?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

38,10%
8

38,10%
8

23,81%
5

21 1,86

S

0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2 1.4 1.6 1.8 2

SCHLECHT GEHT SO GUT GESAMT GEWICHTETER MITTELWERT

S
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57,14% 12

33,33% 7

9,52% 2

Q34 Nutzen Sie bereits digitale Vertretungspläne, Klassenbücher etc. an
Ihrer Schule bzw. haben Sie Interesse, diese einzuführen?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

werden bereits
genutzt

Interesse an
Einführung

kein interesse

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

werden bereits genutzt

Interesse an Einführung

kein interesse
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14,29% 3

57,14% 12

28,57% 6

Q35 Verfügt Ihre Schule über ein digitales Konzept?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja (bitte
senden an...

nein

Kommentar

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja (bitte senden an Ilona.Syring@landkreishildesheim.de)

nein

Kommentar
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76,19% 16

9,52% 2

4,76% 1

9,52% 2

Q36 Existieren an Ihrer Schule Klassen, die vollständig mit mobilen
Endgeräten ausgestattet sind?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

nein

Tablets

Smartbooks

Laptops

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

Tablets

Smartbooks

Laptops
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80,95% 17

9,52% 2

9,52% 2

Q37 Sind einzelne Klassen oder ganze Jahrgänge mit mobilen
Endgeräten ausgestattet?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

keine
Ausstattung

Klassen

Jahrgänge

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

keine Ausstattung

Klassen

Jahrgänge
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42,86% 9

14,29% 3

42,86% 9

Q38 Dürfen Schüler an Ihrer Schule eigene mobile Endgeräte  im
Unterricht nutzen?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

ja

nein

teilweise

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

teilweise
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23,81% 5

61,90% 13

0,00% 0

19,05% 4

Q39 Sind Lehrkräfte an Ihrer Schule mit Tablet, Smartbook oder Laptop
ausgestattet?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

nein

ausschließlich
private Geräte

ausschließlich
dienstliche...

teils / teils

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

ausschließlich private Geräte

ausschließlich dienstliche Geräte

teils / teils
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76,19% 16

23,81% 5

Q40 Können Sie sich vorstellen, eine zentrale Beschaffung von
Endgeräten mit Wartungsverträgen durch den Landkreis Hildesheim zu

akzeptieren?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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71,43% 15

28,57% 6

Q41 Sind Sie bereit, Endgeräte für Ihre Lehrkräfte anzuschaffen?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

41 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey



100,00% 21

0,00% 0

Q42 Sind Sie bereit, ihre Lehrkräfte digital fortzubilden?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

Befragte gesamt: 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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85,71% 18

14,29% 3

Q43 Sind Sie bereit, schulische Projekte im Bereich der Digitalisierung
(z.B. Jugend forscht) zu fördern?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein

43 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey



33,33% 7

28,57% 6

19,05% 4

4,76% 1

14,29% 3

Q44 Wird das Fach Informatik an Ihrer Schule unterrichtet?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

nein

ab Klasse 5

ab Klasse 7

ab Klasse 9

ab Klasse 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

ab Klasse 5

ab Klasse 7

ab Klasse 9

ab Klasse 11
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33,33% 7

19,05% 4

38,10% 8

0,00% 0

9,52% 2

Q45 Haben Sie Interesse, Informatik als Wahlpflichtfach an Iher Schule
zu integrieren?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

nein

ab Klasse 5

ab Klasse 7

ab Klasse 9

ab Klasse 11

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

ab Klasse 5

ab Klasse 7

ab Klasse 9

ab Klasse 11
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28,57% 6

14,29% 3

19,05% 4

14,29% 3

23,81% 5

Q46 Wie viele Informatiklehrer/innen unterrichten an Ihrer Schule?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

keine(r)

1

2

3

4 oder mehr

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

keine(r)

1

2

3

4 oder mehr
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23,08% 3

76,92% 10

Q47 Für Schulen mit Sek II: Können Schüler an Ihrer Schule einen
Abschluss in Informatik erwerben?

Beantwortet: 13 Übersprungen: 8

GESAMT 13

ja

nein

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

ja

nein
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57,14% 12

0,00% 0

14,29% 3

28,57% 6

Q48 Ist der Wahlpflichtkurs Informatik an Ihrer Schule nachgefragt?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

Wahlpflichtkurs
Informatik w...

Nachfrage:
schlecht

Nachfrage:
mittel

Nachfrage: gut

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Wahlpflichtkurs Informatik wird nicht angeboten

Nachfrage: schlecht

Nachfrage: mittel

Nachfrage: gut
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19,05% 4

14,29% 3

28,57% 6

38,10% 8

Q49 Sind Sie bereit, Ihre Lehrkräfte zur Fortbildung zum Informatiklehrer
zu schicken?

Beantwortet: 21 Übersprungen: 0

GESAMT 21

nein

eine(n)

zwei

mehr als zwei

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

nein

eine(n)

zwei

mehr als zwei
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Q50 Bitte ergänzen Sie Informationen, die Sie in den Fragen/Antworten
nicht wiederfinden konnten.

Beantwortet: 9 Übersprungen: 12

50 / 50

Schulen V1 SurveyMonkey
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